

协办:义乌市新华书店

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》编辑部
E-mail:2020479585@qq.com

巧克力

今天,我家收到了一个快递盒。是什么呢?我和弟弟打开一看,兴奋地叫起来:“爸爸!快看!妈妈买的巧克力到了,快来!”说完,我和弟弟就风一样地跑到房间里,快速打开包装,准备开吃。

我尝了一块,哇!好吃,丝滑,口感留香!我忍不住又吃了一块,美味中的美味!我一块又一块地吃了起来,一口气吃了七块。“姐姐,一盒巧克力三十五块,你竟然吃了七块!”弟弟高声叫道。“是吗?”我故作惊讶道。现在的我看着吃过的巧克力袋,却闻到一股沁人心脾的香味。原来爸爸妈妈也在吃巧克力呀!

唉!这场巧克力“风暴”不能怪我,要怪就怪巧克力太好吃了吧!

五爱小学301班洪清璠 指导老师方笑梅

玩水

今天我和琪琪姐姐一起去河边散步的时候,发现小区楼下的河面都结冰了。我兴奋极了,这是我第一次看到河面结冰,于是我跟姐姐决定去河面玩冰!

我们找来三根又长又细的树枝,先用硬硬的树枝把冰敲碎,再慢慢用树枝把冰捞到岸边,最后用双手把冰抱上来。我拿着冰大喊:“太冰了,太冰了!”于是小心翼翼地吧冰放在草地上,生怕把冰打碎了。边上的一位小妹妹一边手舞足蹈,一边为我们加油呐喊!接着我们又继续用同样的方法捞了一些冰出来,放在草地上。冰块在阳光的照射下,五光十色,美丽极了!突然姐姐一不小心踩到了冰块,“嘭”的一声一屁股坐在地上。可她看着一点也没有感觉痛,还乐得哈哈大笑。看姐姐这个样子,我们边上的人都捧腹大笑起来。

夕阳西下,我挑了几块最美丽的冰,回到家,把它们放到我自己的阳台上。多么希望这些冰永远不要化掉!

五爱小学301班郭洛伊 指导老师方笑梅

童年的风景

童年的风景,往往是孩子们心中最美的画卷。当孩子们奔跑在草坪上,吹出玲珑剔透的泡泡。那泡泡在天空上慢悠悠地游荡着,像是寄托着每个孩子的梦,走进童话的王国。这就是梦想的风景。

当孩子们手握风筝提线,将风筝飞上高高的蓝天,展翅翱翔。那风筝上的图案是那群动人,带着孩子们的童真,飞上高高的云端。这就是童真的风景。

当孩子们奔跑在一望无际的草原上,将汗水挥散而下,如同展翅的雄鹰飞向草原的终点,是如此自由如此快乐。这就是自由的风景。

这样的风景不计其数,说也说不完。冰心曾说过:“孩子的梦是最纯洁的,但也是最脆弱的东西。”是啊,一旦长大就会发现马不能飞在天空,人也没有魔法。但这又有什么关系呢?我们只要记住童年的风景,即使它并不会实现。

龙回实验小学504班邱泽灿 指导老师徐一添

让我们共同奋斗在乌伤大地上

宇宙的青口那热闹的夜晚,你去过吗?拨浪鼓之乡——廿三里有个共富会客厅,你知道吗?市体育馆门口的广场上热热闹闹的共富集市,你去逛了吗?……

原来以为“共同富裕”是离我们很远的东西,参加了“探共富 童心行”综合实践活动之后,我们才知道共同富裕已经在大家共同奋斗的各种行动中,乌伤大地上共同富裕的活动已经开展得如火如荼了。这个发现让我们开心不已。我们还惊喜地发现浙江是全国目前唯一一个“共同富裕示范区”,我们又乌又是浙江省“共同富裕示范区”建设的一个典型县市,这个发现让身在义乌的我们感到无比自豪!家乡这么了不起,作为家乡的未来的我们,又可以为更快更好地实现共同富裕做些什么呢?

做好学生的本分,掌握一身本领,为将来把祖国建设得更加富裕、强大做准备,这是必须的。其实我们这次综合实践活动中,已经做了一些实际有用的事情。我们把宣传视频上传到了平台、在问卷调查中进行宣传、召开班会,设计了“共富研学路线图”,“共富形象大使”,“探共富小报”,让更多的人和我们一样,增加对共同富裕的了解。

“共同富裕,人人有责”。让我们一起奋斗吧,让家乡因为我们的共同奋斗,物质、精神都更富裕。

绣湖中学713班龚倩玥 指导老师郑英

研学

今天,风和日丽,阳光明媚,我们去研学活动。

来到基地,我们有秩序地走进自己的大帐篷里,准备各种“多肉”。首先,我们把黑棕色的营养土放进盆栽里,然后用小铲子挖一个坑,轻轻地吧多肉栽进去,接着把沙土全部填满,最后高高兴兴地去跟自己的作品合影了!

接下来,我们开始做树叶标本。我们先去树荫下,找好看好的树叶和花朵,回到大本营里开始创作。我先把椭圆形的树叶和粉红的花朵放到相框里,摆出一个柳绿花红的小世界,然后把相框压好,一幅生动的植物标本就呈现出来了!

这时,完成作品的小朋友都到足球场上了,大家开始体育活动。我们先分班唱歌,评比年级歌唱之星。接着大家分班围成一个大圈玩呼啦圈,从第一个人传到最后一个人结束。我们班虽然掉了两次呼啦圈,但最终还是胜利了!

到了午饭时间,我们饿得前胸贴后背了,然后狼吞虎咽地吃了香甜可口的饭菜。饭后休息一会,我们就去拔河比赛、开小火车、骑自行车、喂兔子……玩得不亦乐乎!

老师一声“集合”,我们准备去田野种菜。大家穿上鞋套,带上铁锹和水桶,开开心心出发了。到了田野里,我们拿到了自己的小菜苗,先用铁锹挖一个洞,然后把菜苗移入土坑里,用泥土把坑填平,最后浇水,等待小菜苗生长。这让我想到了一句诗:“春种一粒粟,秋收万颗子。”

今天的研学活动,真是有趣又意义。

商城学校205班余约琪 指导老师何楚

多想到别人,少想到自己,便可以少犯错误。

《玉兔踏青》



五爱小学三二班王依诺 指导老师王金云耕

老家

早上,我一睁眼就被眼前的景象惊呆了。只见车窗外马路蜿蜒,马路两边的山一座又一座,一眼望不到边。树木干枯了,树枝光秃秃的,一片片光秃的树木间时不时出现一座座熟悉的平房。就是这般景象,我却盼了一天又一天,一年又一年。

这就是我的家乡。大西北的冬天虽然很冷很荒凉,但这里的人们都很热情。我最喜欢家乡的下雪天,因为我们可以玩打雪仗堆雪人,实现玩雪自由。

就这样,我怀着无比激动的心情不知不觉到了家门口,在哥哥姐姐弟弟妹妹的簇拥下,走进了这个心心念念、日思夜想的地方——我的老家!

五爱小学302班李荣 指导老师骆晓婷

我和后羿过一天

我正在睡觉,不知道怎么回事,感觉有一个火球在背上燃烧,像是太阳在背上烤一样。我感觉自己要被烤熟了,于是转身一看,啊,一个火锅般大的小太阳出现在我脸上。我吓了一跳,直接从床上掉了下来,可那个太阳也跟了过来。

突然,我发现一个人拿着一把弓箭对准太阳,用力把弓拉到了最满,可就在这时,一个火球直接以飞快的速度冲向那个人,而我立刻冲上去把那个人扑倒了。那火球瞬间我才发现,这个人是我后羿。我吓了一跳,可又飞来了一颗火球,于是我立马拉着后羿来到了一座茅屋里。屋里正巧有一把弓,我便下了一个十分大胆的决定,那便是帮后羿射日。

于是我捡起那张弓,从一个箭袋中拿了十支箭去射日。考虑到我拉不开弓,后羿便给了我十张拉满的弓。这时,太阳们向我发了一个火球,幸好我闪得及时,要不然就变成烤豆子了。然后,我拿起弓向着天上发了一根箭,可就在这千钧一发之际,一发火球突然向我袭来。“啊,原来是一场梦啊,吓我一跳。”我看向了闹钟,赶紧起床去上学去。

五爱小学501班赛倬佳 指导老师王金云耕

我的童年

回首童年,每次想到偷吃冰激凌的事都忍不住发笑。记得那是在一个炎热的暑假,我和弟弟在家里一起偷吃冰激凌,现在想起来是多么幼稚呀!

那天中午我吃完饭后在写作业,我的心却一直在做“斗争”,因为天气太热,出了很多汗。这时如果偷偷去拿冰激凌的话,容易被奶奶发现,就会挨骂;但如果不吃的话,心里又不甘心。经过一番激烈的“厮杀”,我终于咬牙痛下决心,喊上弟弟一起行动。

这时,妈妈说:“爷爷生病了,我去医院,你看好弟弟。”真是太好了,老天爷帮了我大忙。我走出房间,看到奶奶在睡觉,我赶紧把弟弟叫出来,一起去偷冰激凌。

我们一步一步小声地走着,轻轻打开冰箱,用迅雷不及掩耳之势快速拿出两支冰激凌。就在我们走到奶奶房间门口那一瞬间,却听见了奶奶的脚步声。不好,被奶奶发现了,怎么办呀?那就说是天气太热,要把我热中暑了,吃冰激凌降温。没想到,原来奶奶是去拿手机了。“好险,差点被抓现行。”我和弟弟一边说,一边到我房间大口吃起了冰激凌。

现在每当我回想起这一件事,就会忍不住大笑,童年真是太有趣……

龙回实验小学504班楼晋辰 指导老师徐一添

滑冰

今天,爸爸带我和哥哥出门去滑冰。我们全副武装,拿着外公为我们特制的溜冰车向冰滩出发。一路上,妈妈告诉我们:“我们要去的冰滩是黄河的一个分流,冬季流水不多,结的冰层又厚又平整,我们才能放心地玩。”

不一会儿,我们到达了目的地。放眼望去,冰面如镜子般反射着阳光,冰滩又长又宽。我们迫不及待地冲下了冰滩,开始尽情地玩耍。哥哥拉着溜冰车对我说:“妹妹,要不要坐我的车?”“好呀!”一开始,我还挺开心的,但到了转弯的地方,哥哥一个加速,我被无情地甩了出去。他见大事不妙,便逃之夭夭,留下一脸怒气的我坐在冰面上。我刚要去追他,突然脚底打滑,摔了个人仰马翻。哥哥指着我捧腹大笑,我趁机一个偷笑,对着他的脚一铲,让他摔了个四仰八叉。

这次,大家都哈哈大笑起来。哥哥笑得气都喘不过来。

五爱小学301班王妙妍 指导老师方笑梅

我的妹妹

她的身体有一点点圆,脸有一点点黑,我觉得她像一个大炸弹。你看,你说她两句,她就会大哭起来;你一跟她讲道理,她就“哇哇”叫个不停。她有一点点不讲道理,我的玩具被她拿走了,我想拿回来,她偏不肯。连我爸爸也说:“让着妹妹。”她打我,我抬手一挡,她就开始哭,边哭边说姐姐打我,最后挨打的还是我。

她喜欢唱歌,但是记不住歌词;她爱自言自语,说的都是外星人的语言;她喜欢偷偷打开妈妈的化妆品一阵乱抹,拿出妈妈的口红一通乱涂;她喜欢洗盘子,抹衣服,拖地板。她总是叽叽喳喳、闹闹哄哄,烦死人了。

不过我还是很喜欢妹妹,因为她的心里也有我的一席之地。去买好吃的都会给我买一份。我的生日快到了,她最近神神秘秘的,肯定在偷偷给我准备什么礼物!我心里喜滋滋的,假装我什么也没发现。

五爱小学302班高雨馨 指导老师骆晓婷

冲浪

一层层的海浪,拍打在沙滩上,“哗啦啦”的声音在我耳边回响,海风吹过我的脸庞,怀着无比激动的心情,我们一家来到后海冲浪。

爸爸请来了教练,在沙滩上教我们使用冲浪板的动作要领,在热身运动后我们终于走进大海。水温刚刚好,教练把我们带到浪开始的地方。海水不断冲击在身上,我的身体随之摇摇晃晃。教练帮我扶住冲浪板,随着教练的口令:“上板!”我迅速地爬上冲浪板,等着教练的下一个口令:“准备!”我脚尖用力地蹬板面,双手收在腰间,微微撑起身体。最关键的口令——“起!”我迅速站起身,左脚前右脚后,后脚掌握方向,前脚保持平衡,膝盖弯曲,双臂张开,保持平衡后慢慢地伸直腿。一阵海风吹来,风推着浪,浪载着我,飞快地向沙滩奔去。

哇!我兴奋地喊:“我会冲浪啦!我能冲浪啦!”和海浪一起奔跑的感觉,真的太爽了!太刺激了!真希望能在三亚、在海口,在波光粼粼的大海上去追风逐浪!

五爱小学302班马司原 指导老师骆晓婷

乐园

今天,爸爸带我们一起去乐园玩。

刚进门,我一眼就看到自己喜欢的娃娃,急忙让爸爸买了卡。刷卡后我操控着爪子,瞄准好位置,一下子抓住了娃娃的肚子。正当我以为抓到的时候,娃娃“咚”的一声掉了下来。我不甘心,又试了一次,差一点点就抓到了。唉!我非常难过。于是我求爸爸帮我抓它。爸爸操控着爪子一下子就抓到了。我拿着可爱的娃娃把玩着,开心极了。

我们又去钓小鱼了。小鱼的嘴巴一张一合,游过来游过去。我看准一条红色的小鱼,伸出鱼竿。“哇!上钩了!”我急忙抬起鱼竿,小心翼翼地从小鱼钩上取下小鱼,放入水桶。就这样,我很快钓上来了五条鱼。妹妹在一旁一个劲地夸我真厉害!

我们又到了抓零食机器器面前。我操控着爪子,看准时机,按下按钮,零食一下子就抓到了。我们还玩了抓宝石、敲小鼓、开车比赛……

乐园,让我开心了一整天。

五爱小学301班柳智恩 指导老师方笑梅

美好的一天

今天星期二,是我们五爱小学报名上学日子。今天是平凡的一天,但却有许多有趣的事情。

一大早,我起床洗脸刷牙,然后穿上绿色大衣,走到桌前狼吞虎咽地吃了香喷喷的早饭,就一蹦一跳地去了学校。到了教室,同学们正在大声朗读课文,我也跑进去坐到座位上拿出语文书,认真大声地朗读起来。

这时老师走了进来,将语文书打开,拿起红笔改我们的作业。改完了之后,老师对作业进行了点评,并且批评了那些不认真的同学,还鼓励了一些同学让他们继续加油。

上完数学课,我们来到操场参加体育课。体育老师先让我们跑三圈,目测了每个同学的体能。接着让我们拿起篮球来回折返跑。早上就在锻炼中结束了。

下午的课程比较轻松,音乐、美术、英语对每个同学来说都是轻松愉快的。大家一边学习知识,一边享受旋律、美图给我们带来的视觉和听觉冲击。就这样,愉快美好的一天就结束了。

五爱小学501班马骋宇 指导老师王金云耕

《熊出没·伴我“熊芯”》观后感

今天是年初二,我和妈妈打算去看新上映的电影《熊出没·伴我“熊芯”》。吃过早饭,我们出发去吾悦广场电影院看电影去啦。

这部电影主要讲的是熊大和熊二、光头强和苏洛一起找回熊妈妈的故事。在看电影的过程中,我一直很疑惑,熊妈妈为什么要离开年幼的熊大和熊二呢?妈妈舍得离开自己的孩子吗?随着电影推进我才明白了,原来是苏教授在草丛里找到年幼的熊二和熊大的。其实熊妈妈并不是他们亲生的妈妈,而是苏教授通过科技创造出来的熊妈妈,暂时照顾熊大和熊二的。虽然熊妈妈是机器人,但是熊妈妈对熊大和熊二无微不至地照顾,给了它们很多温暖,熊大和熊二也把熊妈妈当成了自己的妈妈,她们在一起愉快地生活着!

然而幸福的时间总是很短暂。苏教授被铁甲怪杀害了,熊妈妈也被他们抓走了,并消除了全部的记忆。于是,就有了熊大熊二和光头强寻找熊妈妈的经历。大家一起并肩作战,解救了熊妈妈,并知道了所有的真相。

故事的结尾,熊妈妈牺牲了,为了救熊大熊二和所有的人!一年后苏洛通过科技,又把熊妈妈成功地解救了回来。于是他们幸福地生活在了一起。在看电影的过程中,我整个人都投入在电影里。看到他们并肩作战、互帮互助、团结友爱。看到熊妈妈对孩子们无私的爱,我的内心感动极了。

看完电影,从电影院出来,我搂着熊妈妈,对我的妈妈说:“妈妈我爱你!感谢你给我生命,给我陪伴,给我爱。”

今天真是感动有爱又幸福的一天啊!

五爱小学303班张偌语 指导老师华进

二十年后的家乡

回家的路上,我一边听着小曲儿,一边吃冰棍。突然,路灯全部“哗”的一下黑了,等再次亮起,我身边的景物全都变了样,再看看身边的广告牌,上面竟写着“渔香村景区”。奇怪,这不是我的家乡吗?

一阵雨声传来,可为我为什么没有淋到雨?我抬头一看,发现头顶上有一个巨大的玻璃罩,四周竖立着四根石柱,玻璃罩非常大,几乎可以罩住整个渔香村。过了一会儿,太阳出来了,太阳光照射过来,突然,这块玻璃,像纸一样折了起来。我脚下的地面也发生了改变,地面是一大块电子屏,上面写着今天的日期和天气。我低头看了眼日期,天啊!我穿越到了二十年后!

我走在小路上,“老味道牌”烤鸡翅的小店映入眼帘,小店还是之前的样子,门口还是挂着原来的白莲花灯。我走入店中,一个小机器人慢慢走了出来,他的手上端着一盘鸡翅,说:“您好,请问您需要些什么?”我很惊讶,又看了看别的小店,里面也全是机器人。于是我点了鸡翅吃上一口,真美味呀。

吃完鸡翅,我继续向前走,看见许多小机器人在田里干活。我很好奇,向前仔细看了看,发现机器人种的不是普通的粮食,那是一棵棵又高又壮的参天大树,树上长满了各种奇怪的果子。有红色的苹果,又甜又香的鸭梨,还有大大的柚子。我又看见地上有一些奇怪的突起,这是什么呢?我用小锄头挖了挖,发现下面还有一串又一串的花生和又大又粗的红薯。我从机器人的口中得知,这是他们研究出的新品种,可以种一棵果子,就吃到多种蔬菜水果。

“快点起床了!”妈妈的声音从远处传来,我马上睁开眼睛,原来这一切都是梦啊。希望二十年后的家乡和现在梦到的一样繁华。

五爱小学501班项若汐 指导老师王金云耕

春

春是什么?是小河里哗啦啦的流水声。春是什么?是枝头叽叽喳喳的鸟叫声。春是什么?是公园里小伙伴们嘻嘻哈哈的嬉闹声。春是一个“万物生光辉”的季节。

春天的杨柳长出了嫩绿嫩绿的小芽,一个个都好像在争先恐后地说:“看谁长得快,长得茂盛!”

春天的风儿,软绵绵的,轻轻吹拂着我的脸颊,好舒服呀!

春天的花儿,笑盈盈地开在枝头,真让人赏心悦目!

春天的雨儿,滴滴答答地落在我们小朋友的头上,奶奶说:“淋春雨,长长高!”

春天真好啊!

五爱小学203班马瀚 指导老师朱芷仪

热闹的集市

又是一个明媚的早晨,家人们正在准备一些篮子和布袋。一问才知道,过一会儿要去赶集。

来到集市,发现这里的摊铺都井井有条,分别为干货区、肉类区、蔬菜区等。

我左瞧瞧右看看,不知道买什么,各种吆喝声不断传进耳朵:“卖糖葫芦!”“这可是好苹果,又大又甜!”“新鲜蔬菜大甩卖啦!”……最后,我买了两串糖葫芦。

我又来到干货区。只见这里有各种各样的坚果,比如微笑的开心果,各种口味的瓜子,穿盔甲的核桃……我买了一斤瓜子和开心果,看看前面还有什么好东西。

不知不觉,我又走到了水果区。热情的摊主对我喊:“小朋友,过来看看吧!”我也正想买点水果给奶奶补补身体,便走过去。水果好全呀!我买了一些梨,转头前往蔬菜区。

我来到了一个蔬菜比较全的摊子。发现都很新鲜,还有的带着水珠。我突然想到几个不错的组合,便仔细地挑选起来。“嗯,好了。”这回,我买了土豆和西红柿。转头看到了又黄又胖的身影——玉米!我挑选了一根粒粒多的。

找到妈妈,我就开始炫耀自己的战利品。回家路上我滔滔不绝地讲着为什么买这些东西,家人们也听得笑呵呵的。

五爱小学501班吴皓泽 指导老师王金云耕

我的乐园

我的乐园是一个小花园,那里长着两三棵又粗又高的树,像挺拔的士兵,有许多美丽而又鲜艳的花朵,还有一个可以看书、画画、喝茶的小亭子。小亭子是用四根大柱子撑起来的。亭子里有一张小圆桌子,四把椅子上面雕刻着精美的图案。有一只卧龙,一群飞鸟,展翅飞翔,比皇宫里用的图案美丽多了。树荫下有一把漂亮的躺椅,躺椅是木头做的,上面能闻到一股草木味,坐上去,全身都会有香味呢!

小花园里面长着鲜艳美丽的玫瑰,有灿烂绽放的菊花,有火红的、娇嫩欲滴的玫瑰,有的开得娇嫩,仿佛轻触一下就能枯落;有的还是花骨朵儿,羞答答的,不肯绽放;有的刚刚盛开,是一朵小花,还有一朵饱满得要绽开似的。花园里很热闹,有时候还能看见勤劳的小蜜蜂来采蜜,看见小蚂蚁一起搬东西,还可以看见鸟儿筑巢的样子。两只可爱的小鸟不断衔来树枝和泥土,就在成功一半的巢上,饿了便找几个果子吃,吃完又干活。

每天放学后,我都到小亭子里写作业。写完作业,我就去逛小花园。我用鼻子闻了闻,有一股淡淡的清香,令人陶醉。我用眼睛一看,发现美丽的蝴蝶停在花朵旁上……

小花园旁边有一个小水池,水特别清澈。这时,我就会拿起水枪,吸上满满的水,叫来小伙伴们一起到小花园里开开心心地打水仗。游戏结束了,我们身上都湿透了。但是我们还是很高兴。我的乐园承载了我儿时的欢笑,无穷无尽的幻想,寄托了我对未来美好的向往。

五爱小学401班黄纤瑾 指导老师丁燕娟

雨中漫游神仙居

白白的烟雾,高耸入云的缆车,被雨水洗涤过的潮湿的岩石……都为这个犹如神仙居住的地方——台州神仙居增添了一份神秘的魅。

大年初二,我们一家人按照计划从义乌开车出发前往神仙居景区。车里的广播像是知道我们的行程一样,正好介绍神仙居风景区:它是国家5A级风景区,是世界上最大的火山流纹岩地貌集群,有“观音、如来、天姥峰、云海、飞瀑、蝌蚪文”六大奇观……听到这里我已经迫不及待想要马上飞奔到那里。

我们从南门乘坐缆车上山。都说晴天的神仙居很美,但我觉得雨天的景色更加符合“神仙居”这个名字。因为下雨天,加上大雾,我们透过缆车的车窗根本看不清外面的景色,但是周围一片白茫茫的,让我仿佛置身于云海之中,乘着缆车直达仙境。下了缆车还有两段长长的“天梯”,这是我第一次在景区里见到自动扶梯。

神仙居有好多个观景台,位于海拔869米的悬崖峭壁之上的南天顶算是最有特色的一个。远远看去,它像一艘太空飞船,盘旋在半空中。登上观景台,这里真的很高,风很大。此时还下起了雨,光滑透明的玻璃,被雨打湿显得更加滑了。我从小怕高,平时连玻璃栈道都不敢走,今天到这里我却一点都不害怕,踩在透明的玻璃地面上,一步一步大胆地往前走。听说如果天气好的话,在这里可以看见对面的观音峰,可是我今天下雨,周围和脚下被白茫茫的大雾包裹着啥也看不见,我自然也就不害怕啦。哈哈,原来这样的大雾天对我这个恐高的人来说是这么的友好。

沿着山边的栈道慢慢下山,一路上总能听见熙熙攘攘的声音,却看不见人群,大概就是“只闻其声,不见其人”的最好诠释了。

一石一峰,云山云海,因为下雨而显得更加清新的空气,真是名副其实的天然氧吧。

再见了,神仙居期待下一次,咱们天晴再见!

实验小学403班王洲宸 指导老师傅丽贞